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DESO 43

LViét
al Céic sb tir 1 dén 1
b/Theo miu:
3 .
c/Doesb: 7 :bay
2.Tinh:
a5 8 ? °
+ + y -
4 2 3 ¢

b/ 7+2= 6-0= 5+3-4= 8-0+1=




image2.PNG
3.Viétcacsb3 ;6;9;2:
a/Theo thir tyr tir bé dén 16n.
b/ Theo thir ty tir Ign dén bé.
4.Dién sb thich hop vao ch chim:

6=8
5 =

hinh vuéng

7.Viét phép tinh thich hgp:
a/ Co :
Puge cho thém :

Co tht i : 2 vienkeo

b/Dién s6 va diu thich hgp dé dugc phép tinh ding:
CT T T=T171
C T T I=171
DAP AN PE SO 43

1).a) L

b) 3:5:7:9:10

2) a)5+4=9  8+2=10 9-3=6 10-6=4
7+2=9 6-0=6 5+3-4=428-0+1=9

:5:6:7:8:9:10

3)a)2;3;6:9 b)9:6;3:2
4)3+4=7 6+2-8
8-4-4 5-5-0
5)3+4=7 5+2>6 8-5<4 7-0>4+2

6) C6 4 hin tam gic, c6 3 hinh tron, c6 4 hinh vuéng
7)a)6-2=4 b)6+1=7;9-2=7.




